

## **Сотрудники Белокурихинского МСО СКР по Алтайскому краю продолжают просветительскую деятельность в общеобразовательных учреждениях, направленную на профилактику преступлений несовершеннолетних**



Следователь Белокурихинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Кобзев Никита Андреевич с целью профилактики законопослушного поведения несовершеннолетних провел встречу с учащимися 9-11 классов МБОУ «Алексеевская СОШ».

В ходе беседы офицер ведомства обратил внимание несовершеннолетних на проблемные вопросы, возникающие в жизни подростков в современном обществе, подробно рассказал о правах детей, закрепленных как в международных документах, так и в законодательстве РФ. В ходе общения подростки были ориентированы на обдуманность совершаемых действий и

---

поступков и заинтересованность в своей дальнейшей судьбе. Кроме того следователь рассказала об уголовной ответственности за действия, направленные на дискредитацию Вооруженных Сил Российской Федерации, а также государственных органов Российской Федерации.

Встреча прошла в форме живого диалога. Ребята с интересом задавали многочисленные вопросы сотруднику СК не только по заявленной теме, но и применительно к конкретным жизненным ситуациям.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

30 Мая 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1691724](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1691724)